
možem vojaštva ter policije. V boju" "sO b'.]f 
na delu puške, strojnice in topovi. Po-zadnjih 
vesteh je obvladalo.položaj v Linzu vojaštvo. 

Spopadi v Linzu so povzročili proglas vse

splošne stavke od strani socijalnih demokra

tov po celi državi. Dollfussova vlada je odgo

vorila na proglas stavke z obsednim stanjem 
in z razpustom socialdemokratske stranke. 

Kakor v Linzu so so spoprijeli tudi na Du

naju sooi/jalni demokrati s policijo in vojašt

vom. Policija in vojska sta zasedli vse delav

ske ustanove in je prišlo v 10. in 11. okraju 
do hudih bojev. 

V noči 12. februarja so prihajale iz Gradca 
strašne vesti o krvavih pobojih, ki so se od

igravali na ulicah med socijalisti in vladnimi 
četami, ki da so nastopale s strojnicami, puš

kami in bombami. Telefonska zveza med Gra

zom in inozemstvom je bila 12. februarja pre

kinjena. Ustno poročilo trdi, da so zahtevali 
graški poulični spopadi 26 mrtvih in 200 ra

njenih. 
Uradno poročilo o i 12. februarja iz Avstrije 

tr ".i, da je uspelo policiji in vojaštvu, uposta

viti po vseh avstrijskih mestih in pobunjenih 
krajih red ter mir. 

Ob zaključku krvavih dogodkov je vse v 
Avstriji uverjeno, da bo postal varnostni mi

nister Fey, ki je kot zastopnik Heiamvehra v 
Dollfuasovi vladi podkancelar, fašistični dik

tator Avstrije. 

Splošna stavka na Francoskem. Radi potla

čenja krvavih nemirov v Parizu je odgovorila 
francoska levica s proglasom splošne stavke 
za 12. februar. Celodnevna splpšna.iu protest

na stavka je potekla na.Francoskem.brez por 
sobnih dogodkov. 

Domače novice. 
Delitev davčne uprave v Mariboru. Z odloč

bo ministra za finance je odrejeno, da se raz

deli sedanji okoliš davčne uprave v Mariboru 
v dva dela tako, da se osnuje za mesto Mari

bor posebna davčna uprava, ki nosi naziv: 
»Davčna uprava za mesto Maribor«, .fa ostali 
del okoliša pa se osnuje druga davčna uprava, 
ki ima naziv »Davčna uprava Maribor okoli

ca«. Obe davčni upravi začneta poslovati v 
splošnem dne 15. februarja t. 1., v računovod

stvenem blagajniškem oziru pa 1. marca t. 1. 
Obe davčni upravi bosta poslovali v prostorih 
dosedanje davčne uprave Maribor, Ciril Meto

dova ulica 1, in sicer »Davčna uprava Maribor 
mesto« desno od glavnega vhoda; »Davčna u

prava Maribor okolica« pa levo od glavnega 
vhoda. Od 15. februarja 1934 dalje naj se vsi 
uradni dopisi, vloge itd. naslavljajo točno na 
novo pristojno davčno upravo. Plačevanje dav

kov za obe davčni upravi se vrši lahko še na

dalje do preklica po položnicah bivše davčne 
uprave Maribor na čekovni račun 10.039, ki 
so bile strankam za vplačilo dospelih davkov 
že dostavljene. Porazdelitev vplačil boste izvr

šili obe davčni upravi medsebojno. 
Smrtno je ponesrečil pri sankanju v Št. IIju 

v Slov. goricah 91etni S\vatyjev sinko. 
Posestnik pogorel. V Makolah je uničil po

žar gospodarsko poslopje z novimi svinjaki 
posestniku Filipu Kovačiču. Zgorelo je pre

cej krme, dva nova voza, plug in razno oro

dje. Vzrok še ni dognan. 

Koledar »Slovenskega gospodarja« bo torej 
izšel. Vsem, ki so ga naročili, smo poslali po

ložnice. Koledar bo tiskan prihodnji teden, 
nato ga začnemo razpošiljati. 

Za sveti postni čas priporočamo knjigo: 
»Na Kalvarijo«, ki obsega različne obrazce za 
opravljanje molitve križevega pota. Ker ob

Iz inozemstva. 
PRAVE BITKE PO MESTIH IN INDUSTRIJ

SKIH KRAJIH V AVSTRIJI. 
Med političnimi vestmi poročamo, kako je 

hotel Ileirmvehr uvesti v Avstriji fašistično 
diktaturo in odstaviti vse deželne vlade in jih 
nadomestiti s svojimi zaupniki. Dne 12. te

bruarja je prišlo v Avstrrji po mestih in in

dustrijskih krajih do državljanske vojne, ker 
se je uprlo socijalistično delavstvo z orožiem 
zahtevi Heiimvehra. V Lincu so se socij.il.le

mokratski delavci postavili po robu pr?:ska

vi v socijalističnem domu in se je razvila med 
policijskimi oddelki in delavci prava bitka. 
4000 delavcev se je bojevalo več ur proti 6000 
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sega knjiga tudi zgodovino te molitve in po

stnih pobožnosti, bo gotovo vsem prav dobro

došla. Gospode duhovnike prosimo, da ljudi 
opozorijo na to knjigo. Cena v platno vezani 
knjigi je 25 Din. Naroča se v Tiskarni sv. (Mi

rila v Mariboru. 
Za gospode duhovnike! Imamo posebno 

knjižico za postni čas »Na Kalvarijo«. Knjiga 
stane v celoplatno vezana samo 5 Din. Vsa

kemu g. duhovniku bo dobro služila tudi pri 
postnih pridigah. Naroča se v Tiskarni sv. 
Cirila v Mariboru. 

Premišljujte Jezusovo življenje vsaki dan 
vsaj pet minut! Kdor hoče Jezusa poznati, 
mora o Njem premišljevati. Premišljujmo s 
pomočjo znamenite knjige Veracruvsse »Pre

mišljevanja o življenju Jezusa Kristusa za 
vsaki dan v letu«. Delo obsega dve knjigi, nad 
1100 strani, knjigi sta vezani v celoplatno MI 
staneta obe skupaj samo 44 Din. Dobite jih 
povsod, naročite jih najlažje iz Tiskarne sv. 
Gitrila v Mariboru. 

Prireditve in dopisi. 
Dvodnevni tečaj za sajenje, oskrbo in prc

copljanje sadnega drevja se vrši dne 2. in 3. 
marca t. 1. na banovinski Vinarski in sadjar

ski šoli v Mariboru. Tečaj je teoretičen in 
praktičen ter traja vsaki dan od 8. do 12. in 
od 14. do 18. ure. 

Iz zagrebške torbe. Vsem je sojena smrt, tu

di bogatim. Pa ni prijetno, če si jo kdo sodi 
sam, kakor si jo je največji zagrebški bogatin 
žid Stern, ki se je zastrupil te dni z verona

lom. Vsega je imel, karkoli se je dalo kupiti 
za denar, a vsega tudi za denar ni mogel do

biti in da bi se rešil skrbi, ki se mu so zdele 
neznosne, si je skušal do »miru« pomagati s 
strupom. Taka je usoda milijonarja, kateremu 
je v bogastvu marsikdo zavidal, a mu sedaj 
nima nihče več kaj zavidati. Židovsko časo

pisje je seveda šlo molče mimo tega samomo

ra, napisali so samo, »da je preminul«. Tu ima

mo dokaz, da tudi bogastvo vodi do samomo

ra, ne samo revščina. — Zagreb »štedi«. Skoro 
je nekako tako, kot na kakem gospodarstvu, 
kjer se razgledujejo, kaj bi se še dalo prodati, 
da bi bilo za sol. Pred leti so zidali mestne 
hiše za stanovanja in drugo. Pa menda niso 
dobro preračunali, d** J ? ^ " "VvS^N"^> \ \ > 
■^s^-Cl: te hiše ne nesejo nobenega dobička, 
ampak zgubo, in zato so jih začeli prodajati, 
oziroma spreminjati v šole. Seveda vse to me

ščani spremljajo z različnimi misli. En dan 
vpijejo, da je treba te hiše prodati, drugi dan 
kričijo, kaj bo z družinami, ki imajo v teh 
hišah stanovanje, da je torej nesociaJno, me

tati ljudi na cesto. Tako ne vedo mestni očetje, 
kaj bi. Zato so pa rekli: štedimo. In so sklenili, 
da se pri plačah mestnih uradnikov prihrani 
poldrugi milijon Din. Nekateri pravijo, naj 
dajo povišane užitnine, ki jih nalaga mesto 
na nekatere predmete. To naj bi dalo kar mi

lijone, če bodo računi to pot bolje držali, kot 
so  mestnimi hišami. To so pa dobro pogo

dili, da so te davke navalili največ na take 
slvari, ki za življenje niso neobhodno potrebne 
Dežnikj pa so precej potrebni. Pa saj smo se 
priučili suše, in leta so se, razen lanskega, že 
precej odvadila dežja. Tako bomo raje kar pod 

karom stopali, kot bi pri dežniku plačevali 
kar 20 Din davka. Morda bodo s tako pridoblje

nim denarjem delali strehe po ulicah. . . — 
»Teti Nikolaja« je pogorela. Pa ne ona sama, 
ki zato še vedela ni, sirota. Ona teta Nikolaja, 
o kateri je že bilo ob priliki govora, ona iz 
Škofjeloke, po službi zagrebška poštarica, ki 
oblači najbolj zanemarjene zagrebške otroke 
in do cerkvene poroke pripravi in za poroke 
obleče take, ki se sami brez nje do tega ne bi 
odločili. Vsekakor najbolj apostolska oseba 
zapuščenega in zavrženega Zagreba. Ta »teta 
Nikolaja« je imela ognjeno nesrečo. V njeni 
odsotnosti, ko je bolna, ležala drugje, ji je do

ma zgorelo pet poročnih oblek, namenjenih za 
njene »pare«. In še druge škode je napravil 
ogenj njenim otrokom, ki jih ima kakih 400, 
in njej sami, ki ji ni imelo zgoreti drugega, 
kot nekateri lepi spomini. Sama je za nesrečo 
zvedela šele tedaj, ko se je vrnila iz bolniške 
postelje, da svojo bolezen nadaljuje v svoji 
sobici, ki se nima tam s čim vzdrževati. V tej 
sobici pa bo zanjo poskrbel Rog in pa dobri 
ljudje, na katere se ona obrača s prošnjo za 
darove, da bo mogla nadomestiti nastalo ško

do in nadaljevati svoje tako zelo koristno de

lo. Kdor kaj more, naj ji kaj pošlje na naslov: 
Nikolaja Mali, Zagreb, Palmotičeva 3. Ali pa 
kar: Teta Nikolaja, Zagreb. Samo poslati je 
treba, to je prva stvar, njej v roke bo že kako 
prišlo. — V nedeljo dne 18. februarja, se vrst. 
v prostorih zagrebškega velesejma velika ka

toliška manifestacija ob 11. uri kot izraz zve

stobe sv. Cerkvi za obletnico papeževega kro

nanja. Prireditev organizirajo križarji in kri

žance. Na programu so govori znanih katoliš

kih osebnosti, tako zlasti dr. Protulipca. Za to 
zborovanje vlada v katoliških krogih veliko 
zanimanje. Isti dan pppoldne ob štirih ponovi 
Slomšekovo prosvetno društvo narodno igro: 
»Pri kapelici«. 


